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Clifford Chance jedničkou v žebříčku
agentury Mergermarket největších
právnických firem v oblasti fúzí a akvizic za
1. pololetí
eFocus

Přední mezinárodní právnická firma Clifford Chance se umístila na prvním místě žebříčku agentury
Mergermarket největších právnických firem v oblasti globálních fůzí a akvizic za 1. pololetí roku
podle hodnoty realizovaných transakcí, když své právnické služby poskytla v rámci 102 transakcí s
celkovou hodnotou 101.741 mil liber.

 
Firma rovněž obsadila nejvyšší příčku žebříčku rozdělenou do jednotlivých evropských regionů (co
do hodnoty a počtu transakcí), Velkou Británii (pokud jde o hodnotu transakcí), Francii (pokud jde o
hodnotu a objem transakcí), severské země (pokud jde o hodnotu transakcí), země Beneluxu (pokud
jde o hodnotu transakcí), německy hovořící země (pokud jde o hodnotu transakcí) a Čínu (pokud jde
o hodnotu transakcí).

Matthew Layton, vedoucí korporátní praxe firmy Clifford Chance celosvětově k tomu uvedl:

"Tento výsledek nás nesmírně potěšil. Firma Clifford Chance poskytovala právní služby v rámci 6 z
10 největších transakcí realizovaných na celém světě v letošním roce. To je přesvědčivým důkazem
širokých kvalit naší praxe a jejího zaměření na složité mezinárodní transakce. Globální trh fúzí a
akvizic je zcela nepochybně stále ovlivněn nejistotou v Evropě a dopady na celosvětovou ekonomiku,
ale naše výsledky svědčí o tom, že ve všech sektorech jsou stále příležitosti k transakcím, a my si
velmi ceníme toho, že naše firma získala významný podíl na trhu právních služeb."

Mezi nejvýznamnější transakce, při nichž korporátní praxe firmy Clifford Chance poskytovala v roce
2012 poradenství, patří služby pro následující klienty:

Pfizer v souvislosti s prodejem její nutriční divize společnosti Nestlé za cenu ve výši 11,85 mld.
amerických dolarů splatnou v penězích
The Royal Bank of Scotland Group plc v souvislosti s prodejem divize RBS Aviation Capital za
7,3 mld. amerických dolarů
International Power plc (IPR) v souvislosti s doporučenou nabídkou společnosti Electrabel S.A.
(EBL), stoprocentní dceřiné společnosti GDF SUEZ S.A., k odkupu kmenových akcií IPR, které
dosud nejsou ve vlastnictví  GDF SUEZ, za cenu 6,4 mld. liber splatnou v penězích
Deutsche Bank v souvislosti se smlouvou o převodu jejího kontrolního podílu v nadnárodním
výrobci generických léčiv, společnosti Actavis, za cenu přibl. 4,25 mld. eur
Royal Dutch Shell v souvislosti s její nabídkou v hodnotě 1,2 mld. liber za společnost Cove
Energy působící v Africe
EDF a Edison v souvislosti s reorganizací podílových investic ve společnostech Edison a



Edipower v hodnotě 1,51 mld. eur
Metropolitan Light Company Limited, společnosti založené fondy CVC Funds, v souvislosti s
její akvizicí společnosti Hong Kong Broadband Network (HKBN) a divize přímého
mezinárodního volání (International Direct Dialling, IDD) od společnosti City Telecom (H.K.)
Limited (CTI) za 5 mld. hongkongských dolarů (641 mil. amerických dolarů)
Montagu Private Equity v souvislosti s prodejem BSN medical společnosti EQT VI za 1,8 mld.
eur
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